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Kultikus szórakozóhely bezárása nélkül nem telhet el év Európa kulturális fõvárosában. Így 
lett sajnos hagyomány a hattyúdalok közlése az oldalunkon. A Rák hosszú haláltusáját, a 
rövid, de annál aktívabb életû Labor bezárását, a Danténak intett örök búcsút, most a Kino 
fájdalommentesen gyors kimúlása követi.

 
 

Ha a Kinot jelenleg üzemeltetõk értesülései helyesek, akkor hamarosan egy koktélbár segít enyhíteni a Hungária 
úti lepukkant épületek között megrekedõ hõségen. Egyelõre azonban ez nem mondható biztosnak, mivel a hely 
üzemeltetésére benyújtott pályázat eredményérõl egyelõre csak szóbeli, félhivatalos tájékoztatásban részesültek. 
Ami biztos, hogy július 1-tõl õk kivonulnak a mozi elõterébõl.
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Az Kinot üzemeltetõ cég képviselõje, Tóth György úgy tájékoztatott minket, hogy a Kino már nagyon régóta 
nem állt stabil lábakon, pedig az elmúlt években kétszer tárgyaltak úgy is a Holdinggal, hogy esetleg az egész 
épület üzemeltetését átvennék. Az elsõ öt éves szerzõdésüket 2007-ben nem hosszabbította meg a tulajdonosi 
jogokat gyakorló Pécs Holding Zrt. (akkor épp PVV). Azóta határozatlan idejû, egy hónapos felmondási idõt 
kikötõ megállapodásuk volt csupán. Mivel a nyári hónapok leginkább a veszteségekrõl szóltak ezért 
volt célszerû elébe menni a pályázat eredményérõl szóló hivatalos értesítõnek.

A Kino történetében azonban sajnos nem jelölhetõ ki egyetlen idõpont, vagy döntés, ami egyértelmûen 
megmagyarázná, hogy miért kell bezárni sokak kedvelt szórakozóhelyét.

Folyamat van.

A pécsi éjszakai élet régóta számtalan problémával küzd, amiért egyre kevésbé érdemes, olyan szórakozóhelyet 
üzemeltetni, amelyik profitorientált módon, rendszeresen foglalkozik könnyûzenei koncertekkel.

Pláne olyanokat, amelyek a rétegzenéknek adhatnak otthont. A Kino pedig pont ebbõl a szempontból kínált 
valamit a pécsi éjszakának. Kár misztifikálni és visszamenõleg is túlajnározni a felhozatalát, de mégis volt itt 
elektro, reggae, rock, funk és hiphop, dnb és dubstep. A legjobb koncerteken persze csak pár ember lézengett, 
de az FPT és Batta Demes rendezvényeken gyakran alig lehetett mozdulni.

És most jó ideig biztos nem lesz itt semmilyen könnyûzenei rendezvény.



Sírva vigadva, utoljára mégiscsak lesz mit ünnepelni, hiszen a záróbulik megkoronázásaként, július 29-én 
kedden, majdnem egy éves szünet után újra fellép a Psycho Mutants, ami a frontembernek és Draculának 
köszönhetõen szinte összeforrt a Kinoval.
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